
                                              ПРОТОКОЛ № 9 

 

засідання організаційного комітету з проведення виборів ректора 

Вінницького національного технічного університету 

                                                                      від  26 листопада  2020 року                                                

 

ПРИСУТНІ: члени організаційного комітету: 

-  Андрухов В. М. – доцент кафедри БМГА 

-  Мусаєва О. Є. – завідувач канцелярії 

-  Коваль Л. Г. – завідувач кафедри БМІ 

-  Колотило Д. В. – студент групи 1ЕЕ-18б, ФЕЕЕМ 

-  Ляховченко Н. В. – начальник відділу кадрів 

-  Петров О. В. – декан ФМТ 

-  Пашенко М .І. – начальник НОВ НДЧ 

-  Заболотна Н. І. – завідувач кафедри ЛОТ 

-  Розводюк М. П. –  декан ФЕЕЕМ 

-  Марков С. М. – зав.лаб. каф.ЛОТ 

ВІДСУТНІ: 

-  Василенко Н.Ф. – комендант навч. корп. № 3 

-  Петрук В. Г. – директор ІнЕМБД 

-  Ковальчук В.І. – проректор з НПР МТЗ  

-  Колесницький О. К. – доцент кафедри КН 

-  Мороз О. О.  – зав.кафедрою ПЛМ 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Про звернення Президії Студентського Самоврядування та Профкому 

студентів ВНТУ до Організаційного комітету щодо проведення дебатів між 

претендентами на посаду ректора ВНТУ. 

                                                       (Інф. Петров О.В. – голова ОК) 

 

1. Про хід обрання виборних представників по виборах ректора ВНТУ. 

 

СЛУХАЛИ: голову організаційного комітету Петрова О.В.:  

На електронну адресу голови Організаційного комітету надійшов лист від 

Президії Студентського Самоврядування та Профкому студентів ВНТУ з 

проханням розглянути можливість організувати проведення дебатів між 

претендентами на посаду ректора ВНТУ. Дана ініціатива мотивується тим, що 

студентська спільнота переймається долею університету і, ознайомившись із 

програмами кандидатів на посаду ректора ВНТУ, зацікавлена у проведенні 

дебатів між претендентами. Скан-копія листа додається до протоколу.  

Хочу зазначити, що процедура проведення дебатів не передбачена ні Законом 

України «Про вищу освіту», ні Методичними рекомендаціями щодо 

особливостей виборчої системи та порядку обрання керівника вищого 

навчального закладу (затв. постановою КМУ від 05.12.2014 р. №726), ні 



нормативними документами ВНТУ щодо організації та проведення виборів 

ректора ВНТУ у 2020 році. 

 

ВИСТУПИЛИ: Голова студентського самоврядування ВНТУ Колотило Д.В., 

який додатково обгрунтував позицію Президії Студентського 

Самоврядування та Профкому студентів ВНТУ щодо проведення дебатів, як 

приклад проведення подібних дебатів у ЗВО під час виборів ректора навів 

Київський Національний Університет імені Тараса Шевченка, де студенти 

також запропонували подібну ініціативу і вона була реалізована. 

 

ВИСТУПИЛИ: Ляховченко Н.В., яка висловила сумніви щодо достатності 

часу для належної організації проведення дебатів між претендентами на 

посаду ректора ВНТУ, оскільки до виборів 02.12.2020 р. залишилось 3 робочі 

дні, а ще планується проведення Конференції трудового колективу ВНТУ 

27.11.2020 р. з питанням обрання складу Вченої ради ВНТУ, що в умовах 

карантину триватиме не менше 5-6 годин, тобто фактично є 2 дні. В цілому 

ініціатива достатньо слушна, але часу на її реалізацію, на жаль, дійсно не 

достатньо. 

 

ВИСТУПИЛИ: Розводюк М.П., який вказав на відсутність нормативних 

документів та затверджених процедур щодо проведення дебатів між 

претендентами на посаду ректора ВНТУ, оскільки раніше таких заходів не 

проводилось і дійсно такий захід не передбачено нормативними документами 

МОНУ. Ініціатива дуже цікава, але вона потребує детального опису, особливо 

в умовах дії карантинних обмежень. 

 

ВИСТУПИЛИ: Коваль Л.Г., звернув увагу членів ОК на те, що 

запровадження проведення дебатів між претендентами може бути трактовано 

ними як порушення їх прав, оскільки під час подання ними заяв на участі у 

конкурсі проведення дебатів не було передбачено. Тому немає гарантії, що всі 

претенденти погодяться взяти в них участь, а примусовість участі може 

трактуватись, як порушення рівності прав. Пропозиція студентської спільноти 

насправді дуже правильна і, як виявилось, вже мала місце в інших ЗВО, але в 

даному випадку це питання треба було порушити значно раніше, а не за 3 дні 

до виборів. 

 

ВИСТУПИЛИ: Петров О.В., який зробив підсумок висловлених думок. 

Враховуючи, що на сьогодні немає потрібної нормативної бази для проведення 

дебатів і недостатньо часу на її розробку, розгляд та затвердження, а також 

розуміючи, що підготовка до дебатів вимагатиме від претендентів додаткового 

часу на підготовку і вони навряд чи розраховували на це та можуть не 

погодитись взяти участь у дебатах, а спроба зобов’язання їх може бути 

розцінена як порушення їх прав, є великий сумнів, що реалізація такої 

ініціативи наразі є можливою. 



Однак, ставлю на голосування питання про організацію проведення дебатів. 

Хто за те, щоб прийняти пропозицію Президії Студентського Самоврядування 

та Профкому студентів ВНТУ щодо проведення дебатів між претендентами на 

посаду ректора ВНТУ? 

 

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» – 2, «ПРОТИ» – 8. Отже, «ПРОТИ» 

більшістю голосів 

 

ВИСТУПИЛИ: Голова студентського самоврядування ВНТУ Колотило Д.В., 

який запропонував розглянути можливість проведення дебатів між тими 

претендентами, які пройдуть в другий тур виборів, якщо другий тур буде 

потрібний.  

 

ВИСТУПИЛИ: Петров О.В., який запропонував винести на голосування два 

варіанти рішення щодо можливості проведення дебатів між претендентами 

перед другим туром виборів, якщо другий тур відбудеться. 

Рішення №1. Погодитись організувати дебати між претендентами, які 

пройдуть у другий тур за умови представлення ініціативною групою студентів 

за участі представника ОК Колотило Д.В. на 30.11.2020 р. на засідання 

ректорату проекту Порядку проведення дебатів. 

Рішення №2. Враховуючи аргументи, наведені до попереднього голосування, 

відмовитись від проведення дебатів між претендентами на посаду ректора 

ВНТУ. 

Виношу на голосування обидва рішення, тому під час голосування прошу 

вказати який варіант рішення Ви підтримуєте. 

 

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: «Варіант №1» – 2, «Варіант №2» – 8. 

Отже, Варіант №2 прийнято більшістю голосів.  

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Відмовити у клопотанні Президії Студентського Самоврядування та 

Профкому студентів ВНТУ щодо проведення дебатів між претендентами на 

посаду ректора ВНТУ. 

2. Рекомендувати на наступні вибори ректора ВНТУ розглянути можливість 

розробки та затвердження Порядку проведення дебатів між претендентами на 

посаду ректора ВНТУ, а також застосування даної процедури. 
 

 

 

          Голова організаційного комітету___________  О. В. Петров 

 

 

         Cекретар організаційного комітету__________ О. Є. Мусаєва 


